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la matriz de T con respecto a Ias bases
B={r+x*1+2%1+2} de Ryjz] y

c={ft 1 0".t 0 1]".[0 1 1]"} cem,

entonces todas Ia soluciones de la ecuacion
T(p)=[t 0 1]" sondelaforma;

Seleccione una:
aplrf=1+r+aconack.

b. Ninguna de las otras es correcta.
Cpz)=z+r"+arconacR. X
v d pl:;j-)_-l—}vrzﬂi—rui conageR.

eplr)=1l—cr+ae(l—os—x")conaeR.

B = e +r<. 14+ 25,1+ r}

nJ4 0z R =
c={f1 107,11 0101 1]
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7_(%) = 7.'7;} ‘?‘JQ) = Zf)—;-f-?d—é -,-ZJ;
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Sgee fxt] = T {axts 102 = /
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L[] Crlia) = gea 7/ )f

Seleccione una: )/ 1
a [z, x) =[8 —15]" ) / ) —,Pﬂ
b. anguna de |as oiras es comrecia
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Eadnsd
Sea L : C°(R) — C™(R) el operador diferencial C ) & &b M

Ly = ¥" + a1/ + agy 12l que la ecuacion Ljy| = 0 tiene

como solucion a la funcidn y = 2¢3* + 3¢2* . La solucion *é?m S M
general de la ecuacion Lly] = ¢ s qu .2,1'

% 4 L} - ;a / &’ :‘$>
Seleccione una: |

ay=3e"+ac* + b conabeR. f
b.y=3 1% L ae?® 4+ be®* cona beR. M %ﬂ / L&F 6
c. Ninguna de las otras es cormecia 4'6’ T = /4@ / -5 + @ j = &
d. y =3¢ +ac’™ + be?* cONa.beR. v 24-— 7 '4_. VZ_, EEi
. y=—e"+ue’ +he* . CONabeR. > Cy V,‘Z@ e &éa b@
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